Podnikova ekonomika zadani semestrdlni prace
AR: 2020/2021

Vyberte si 2 priklady z dostupnych prikladii z elearningu

k predmétu Podnikovad ekonomika a provedte nasledujici
upravu.

Upravte Ciselné udaje (Ciselny udaj) v textu zadani zvoleného
piikladu tak, aby 7eSeni Vami zvoleného piikladu mélo
hodnotu Vaseho identifikacniho kodu (,,uco* studenta).

Poznamka.

vysledek reSeni Vami zvoleného prikladu bude mit hodnotu
Vaseho ,,uca‘ (cisla studenta) nebo kodu s pohyblivou
desetinnou carkou napr-.:

uco077777 muze byt v podobe 77,777, 777,77; 77 777 atd.

Viz modelova situace:

Student s identifikacnim kodem uco077 777 resi nasledujict
priklad

Priklad ¢ 1 (vynosy, naklady, vvsledek hospodaieni, cena)

Ve firme ,, BETA " odvodili nize uvedenou podobu ndkladove funkce pro
meésicni hodnoceni:

N =34000+2,5-Q

Podnik v soucasne dobé produkuje 10 000 ks vyrobkii mésicne.



Podnikova ekonomika zadani semestrdlni prace
AR: 2020/2021

S jakou minimalni cenou muze kalkulovat obchodni utvar, poZaduje-li

ekonomické oddéleni minimaln€ nulovou hodnotu hospodaiského
vysledku?

Reseni:

VH=V -N
VH=p' Q- (vQ +F)
VH+F
)

p =390 7,7777 Kc/ks

p +v

Pozadavek je: VH = 0 za predpokladu, ze p = 7,77777 Kc/ks
Potom zmeénu v textu zadani Ize provest u polozek ,, v nebo ,, F*:
0=pQ—vQ-F
vO=pQ-F
,_PO_F

o 0
v=p- r

Q

v=77777—34
v=4,3777 K&/ks

p=159067,7777 K&/ks

Za piedpokladu, Ze variabilni naklady ..v‘ budou ve vvs§i1 4,37777 Kc/ks
apiicené 7,7777 Kc/ks bude splnéna podminka, ze vysledek
hospodareni bude mit hodnotu 0.




Podnikova ekonomika zadani semestrdlni prace
AR: 2020/2021

Struktura seminarni prace:

1.

Titulni strana word dokumentu: Vase jméno, uco, piedmét, pro
ktery jste seminarni praci zpracovali.

. Dalsi strany: Vypocty 2 prikladt
. Zadani prikladu: Upravte Ciselné daje (Ciselny udaj) v textu zadani

zvoleného prikladu tak, aby feSeni Vami zvoleného piikladu mélo
hodnotu Vaseho identifika¢niho kodu (,,u¢o* studenta). Viz
modelova situace vyse.

Pokud maji vami vybrané 2 ptiklady za kol vypocitat za a), za b),
za ¢), tak potom spoéitat viechny tyto ukoly daného ptikladu. Ukol
za a) dan¢ho ptikladu vyjde vase osobni Cislo, kdyz ptiklad fesi
dalsi ukoly b) ¢), tak ty jiZ nemusi vyjit vase osobni ¢islo.



